

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΝΤΙΝΟΣ ΚΑΘΗΤΖΙΩΤΗΣ



Ο Ντίνος Καθητζιώτης γεννήθηκε στη Λευκωσία και αποφοίτησε το Γυμνάσιο Κύκκου Αρρένων. Την ίδια χρονιά κατατάχθηκε στην Εθνική Φρουρά, όπου υπηρέτησε ως Έφεδρος Ανθυπολοχαγός Πυροβολικού. Στη συνέχεια μετέβη στην Αγγλία για σπουδές και αποφοίτησε το Πανεπιστήμιο του Μάντσεστερ (UMIST) με τον τίτλο B.Sc. (Hons) στη Μεταλλουργία και τη Μηχανολογία. Συνέχισε τις σπουδές του στην Αγγλία όπου απέκτησε το μεταπτυχιακό τίτλο M.Sc. στη Μηχανολογία Αυτοκινήτων από το Πανεπιστήμιο του Cranfield. Ακολούθως, εργάστηκε σε διευθυντικές θέσεις στις εταιρείες B.A.T. (Cyprus) Ltd και Tryfon Industries Ltd και μετά ίδρυσε τη δική του μεταποιητική βιομηχανία καλλυντικών, τη Magnum Chemicals Ltd. Η επαγγελματική του σταδιοδρομία συνεχίστηκε με την πρόσληψή του στο Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ), όπου εργάστηκε ως ερευνητής, σύμβουλος επιχειρήσεων και εκπαιδευτής. Κατά τη διάρκεια της εγχοδότησής του στο Κέντρο Παραγωγικότητας απέκτησε το Μεταπτυχιακό δίπλωμα του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης (MIM) στο Μάνατςμεντ και μετά από μερικά χρόνια απέκτησε το Μεταπτυχιακό τίτλο MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο του Birmingham. Η επαγγελματική του σταδιοδρομία συνεχίστηκε με απόσπασή του στο Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων για τεσσεράμισι χρόνια ως Ανώτερος Λειτουργός Ελέγχου, ενώ το 2011 διορίστηκε Διευθυντής του ΚΕΠΑ, θέση την οποία κατέχει μέχρι σήμερα.

Παρά τη διευθυντική του θέση, συνεχίζει να διδάσκει σε θέματα Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Μάστερ του MIM, ενώ δραστηριοποιείται και ως σύμβουλος σε θέματα επιλογής, αξιολόγησης και ανάπτυξης προσωπικού.

Αποτέλεσε ένα από τα Ιδρυτικά στελέχη του Συνδέσμου Μηχανολόγων Μηχανικών Κύπρου, ενώ εξελέγη πρόεδρος του Συνδέσμου για δύο συνεχείς διετείς θητείες (1993-1995 και 1995-1997).

Εξελέγχτηκε για τρεις συνεχείς θητείες Μέλος του Γενικού Συμβουλίου του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (Ε.Τ.Ε.Κ.) τις περιόδους 1993-1996, 1996-1999, 1999-2002, όπου εργάστηκε σε διάφορες επιτροπές δράσης.

Το 2001 επιλέγηκε Πρόεδρος του Κλαδικού Συμβουλίου του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου και στη συνέχεια εξελέγη Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ. για την περίοδο 2001-2004.

Το 2006 ήταν υποψήφιος βουλευτής στο ψηφοδέλτιο του Ευρωπαϊκού Κόμματος.